

Фаррелл Касин

6.05.05

AP

### Колин Фаррелл предпочел Ээль Макферсон более зрелую женщину

На днях ирландские газеты сообщили, что 42-летнюю госпожу Макферсон видели в компании киноактера Колина Фаррелла на одном из фешенебельных курортов на Багамских островах, из чего был сделан вывод, что между ними что-то есть. В ответ на это австралийская манекенщица, которая приехала в ирландскую столицу в рамках благотворительной акции в поддержку кампании по борьбе раком груди, заявила, что до нее эти слухи пока не доходили. «Да бросьте вы, — сказала она со смехом на встрече с журналистами в Дублине. — Ему 28 лет, а у меня уже двое детей. Теперь бедняга будет мучиться, что ему приписывают связь с такой старухой, как я».

Однако тут госпожа Макферсон ошиблась. Как поведала в недавнем интервью британскому телеканалу ITV известная английская актриса Эйлин Эткинс, несколько месяцев назад ей с большим трудом удалось отбиться от домогательств Колина Фаррелла, которого нисколько не смутил ее гораздо более почтенный, чем у Ээль Макферсон, возраст. «Это случилось за три недели до моего 70-летия, — рассказала госпожа Эткинс. — Я готовилась к съемкам очередного фильма, когда в мою комнату в гостинице вдруг явился безумно красивый 28-летний актер, уже успевший стать звездой Голливуда, и предложил заняться сексом без каких-либо взаимных обязательств. В течение двух с половиной часов я отбивалась от его настойчивых предложений и получила от этого массу удовольствия». Как призналась госпожа Эткинс, она окончательно и бесповоротно отказала своему не в меру пылкому поклоннику после того, как он призвал ее не стесняться ее уже молодого тела. «Мой вес остался таким же, как во времена моей молодости, — заявила обиженная Эйлин Эткинс. — Просто теперь он по-другому распределен». К тому же никто не сказал Колину Фарреллу, что госпожа Эткинс уже много лет пребывает в браке со своим вторым мужем, кинопродюсером Биллом Шепардом, и расставаться с ним не собирается.

ITV

Коллинферсон - 2005 - 6 мая - с. 11

419